Задача 1.7. Компания «А» обещает выплачивать дивиденды в размере 8 руб. на одну акцию. Требуемая ставка доходности – 10%. Текущий курс акции номиналом 1 руб. составляет  65.

Определить, стоит ли покупать акции данной компании.

Задача 2.7. Учет векселя с вексельной суммой 100 тыс. руб. произ​водится коммерческим банком за 72 дня до даты погашения по учетной ставке 10% годовых. Переучет векселя осуществляется Цен​траль​ным банком по ставке 6% годовых за 10 дней до даты погашения векселя.

Рассчитать сумму, получаемую векселедержателем от коммер​чес​кого банка, и доходность коммерческого банка от операции с векселем.

Задача 3.7.  Инвестор А приобрел у инвестора Б опцион «колл» на покупку  500 акций  по цене 25 руб. и уплатил ему премию в размере     1 руб. за одну акцию. 

Определить действия и финансовый результат инвестора Б, если на момент истечения контракта текущий курс акции составил:     а) 35 руб.; б) 25 руб. и  в) 15 руб.

